
KD.PPN.KBR/20/2024-2025  

09.04.2025 r.  

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi 
za pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne. Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN, w kwocie 150 zł od odwołań osób fizycznych, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. Zwrot kaucji następuje tylko w przypadku uwzględnienia odwołania w całości  

TERMIN ZAPŁATY KAR NIEZWŁOCZNIE OD DATY UKAZANIA SIĘ WŁAŚCIWEGO DLA NAŁOŻONEJ KARY KOMUNIKATU (Uchwała nr 21/Z/2022 z dn. 29.06.2022 roku Zarządu MZPN w Krakowie. Aktualizacja 11.03.2024)  Strona 1  

KOMUNIKAT  

Nr KD.PPN.KBR/20/2024-2025 z posiedzenia Komisji Dyscypliny Brzeskiego PPN w dniu 09 
kwiecień 2025 roku  

Komisja Dyscypliny, w składzie:  
  Marcin Jurkiewicz     - Przewodniczący 
  Dawid Nowicki     - Wiceprzewodniczący  
  Jan Kargul  - Członek 
  Rafał Zając  - Członek  

postanowiła, co następuje:  

     Klasa A  

LP  OBWINIONY  
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE  
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA  
ORZECZENIE  PODSTAWA PRAWNA  UZASADNIENIE  

1  
Pogoń Biadoliny 

Radłowskie  

Otrzymanie kartek przez  
co najmniej 5 

zawodników klubu w 

danym spotkaniu 

Pogoń Biadoliny 

Radłowskie – Iva 

Iwkowa z dnia  

06.04.2025 r.  

Kara pieniężna – 

200 zł         §18 pkt 4a Regulaminu rozgrywek Piłkarskich o 
Mistrzostwo IV Ligi i niższych klas MZPN, Uchwała nr 
27/Z/2024 z dnia 27.06.2024r.  
Kara pieniężna na podstawie art. 2 §1 pkt 8.1 uchwały 

MZPN nr 21/Z/2022 z dnia 29.06.2022 r. 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 
zawodników drużyny.   

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

 

 

 

2 
Stanisław Maxxx 

( Olimpia Kąty) 

Wykluczenie  
(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

Olimpia Kąty – Orzeł 

Stróże z dnia 

06.04.2025 r. 

Kara 

dyskwalifikacji -  

3 mecze 
Art. 61 §2.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

Kara orzeczona za wybitnie niesportowe zachowanie wobec 
przeciwnika  

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 
 

             
 

Przewodniczący Komisji Dyscypliny  
Brzeskiego Podokręgu Piłki Nożnej  

 Marcin Jurkiewicz    

       

       


